
Передмет: хімія (7 клас) №6

Вчитель : Мельник Юлія Іванівна

Тема: Взаємодія кисню з простими і складними речовинами.

Пригадай! Ти це знаеш.

Тестові завдання

1. Вкажіть хімічний символ Оксигену:

а) O2;

б) O;

в) Н2 ; г) P.

2. Вкажіть хімічну формулу кисню:

а) O; б) O2; в) Н2; г) O3.

3. Вкажіть молекулярну масу кисню:

а) 16; б) 8; в) 32; г) 48.

4. Кисень у лабораторії одержують розкладанням:

а) CO2; б) K2SO3; в) NaOH;

г) KMnO4.

5. Вкажіть де в реакціях допущені помилки (коефіцієнти, тип реакції):

а) 2Mg + O2 → MgO — реакція сполучення;

б) H2O2 → 2H2O + O2 — реакція сполучення;

в) S + O2 → SO2 — реакція розкладу;

г) KMnO4 → K2MnO4 + MnO2 + O2 — реакція сполучення.

6. Перетворіть схеми хімічних реакцій на рівняння.

Ca + O2→ CaO

Fe + O2→ Fe3O4

CH4 → C2H2 + H2



Al + S → Al2S3

HCl + Fe → FeCl2 + H2

Fe (OH)3→ Fe2O3 + H2O

HCl + Al → AlCl3 + H2

P2O5 + K2O → K3PO4

Переконайся! Ти навчився.
Для кращого розуміння матеріалу перегляньте відео:

https://www.youtube.com/watch?v=6mEMKLbiyNc

https://www.youtube.com/watch?v=4J_DuNvXMT0&t=7s

https://www.youtube.com/watch?v=Zi61nuAUAH8

Запишіть у зошит алгоритм складання рівняння реакції. 

Для складання рівняння хімічної реакції треба:

1. Записати реагенти в лівій частині через знак « + ».

2. Поставити знак «→», скласти формулу одержаної речовини за валентністю.

3. Розставити коефіцієнти за законом збереження маси речовин.

 Приклади

1. Складіть рівняння взаємодії алюмінію з киснем.

1) Al + O2

2) Al + O2→ Al2O3

3) 4Al + 3O2→ 2Al2O3

2. Складіть рівняння взаємодії вуглецю з воднем.

C + 2H2 → CH4

3. Складіть рівняння.

Na + HCl → Na... + H2

https://www.youtube.com/watch?v=6mEMKLbiyNc
https://www.youtube.com/watch?v=Zi61nuAUAH8
https://www.youtube.com/watch?v=4J_DuNvXMT0&t=7s


У рівнянні відсутній елемент Хлор, тобто треба дописати його замість крапок,
скласти формулу речовини за валентністю (у лівій частині хлор має валентність
І, таку саму — у правій), розставити коефіцієнти.

Рівняння має вигляд:

2Na + 2HCl → 2NaCl + H2

Взаємодія  речовин  з  киснем  не  завжди  супроводжується  горінням.
Більшість  таких  реакцій  відбувається  непомітно.  Речовина,  взаємодіючи  з
киснем, зазнає окислення, тобто змінюється за участю кисню.

Взаємодія кисню з складними речовинами.
- з метаном:

CH4 + 2O2 → CO2 + 2H2O
- з гідроген сульфідом:

2H2S + 3O2 → 2SO2 + 2H2O
- з глюкозою:

C6H12O6 + 6O2 → 6CO2 + 6H2O
- з етиловим спиртом:

С2Н5ОН + 3O2 → 2CO2 + 3H2O
- з чадним газом:

2CO + O2 → 2CO2 

Переконайся! Ти навчився.
1 Напишіть формули оксидів:

нітроген(І) оксид – 
нітроген(ІІ) оксид –
нітроген(ІІІ) оксид –
нітроген(ІV) оксид –
нітроген(V) оксид –
барій оксид – 
алюміній оксид –
кальцій оксид – 
ферум(ІІІ) оксид – 

2.Перетворіть схеми хімічних реакцій на хімічні рівняння:

CuO → Cu + O2

CO + O2→ CO2

NaNO3→ NaNO2 + O2

H2SO4 + K → K2SO4 + H2

FeSO4 + KOH → K2SO4 + Fe (OH)2

2) Складіть рівняння хімічних реакцій:

Ba + O2 →



Li + O2 →

Al + Cl2→

P + O2 →

H2 + S →

(Валентність Хлору — І, Сульфуру — ІІ)

...Cl + Mg → MgCl2 + H2

CH4 + O2 = CO2 + ...O

H2SO4 +... → Al2(SO4 )3 + H2 
Розв’язування вправ:
NH3 + O2 →
C2H6 + O2 →
SO2 + O2 →
PbS + O2 →
HgS + O2 →
ZnS + O2 →
C2H2 + O2 →
N2O + O2 →

Виконай! У тебе вийде!

Доберіть коефіцієнти в наведених схемах:

P + Cl2→ PCl5

CH4→ C + H2

Na + S → Na2S

HCl + Mg → MgCl2 + H2

ZnSO4 + KOH → K2SO4 + Zn (ОН)2

BaCl2 + Na2SO4→ BaSO4 + NaCl

AlCl3 + NaOH → NaCl + Al(OH)3

Fe (OH)3→ Fe2O3 + H2O

H2SO4 + Al → Al2 (SO4)3 + H2

P2O5 + Na2O → Na3PO4

Al2(SO4 )3 + Ba (NO3)2→ Al (NO3)3 + BaSO4



Розтав коефіціенти у схемах, (запиши час, витрачений на це завдання):

1. Zn + O2 → ZnO

2. Fe + Cl2 → FeCl3

3. Mg + HCl → MgCl2 + H2

4. Al (OH)3→ Al2O3 + H2O

5. HNO3 → H2O + NO2 + O2

6. CaO + H2O → Ca (OH)2

7. H2 + Cl2 → HCl

8. KClO3 → KClO4 + KCl

9. Fe(OH)2 + H2O + O2 → Fe(OH)3

10. KBr + Cl2 → KCl + Br2

 Складіть рівняння хімічних реакцій за умовами:

а) водень реагує з азотом (валентність Нітрогену в сполуці — ІІІ);

б) залізо реагує з хлором (валентність Феруму — ІІІ, Хлору — І);

в) магній реагує із сіркою.

Заповніть пропуски в схемах реакцій, розставте коефіцієнти:

Al +... → Al2O3

... + O2→ P2O3

Ca + O2→...

Na + HCl → Na... + H2

«Знайди потрібне рівняння»

Розставте  коефіцієнти  та  підкресліть  рівняння,  в  яких  кисень  є  продуктом
реакції:

LiNO3→ LiNO2+ O2

NO + O2→ NO2

CS2 + O2→ CO2 + SO2

HgO → Hg + O2



Здійсніть перетворення: 
Н2О → О2 → СО → СО2

Всі завдання виконуються письмово в зошиті!!!


